# СТУДЕНЧЕСКИЙ



# MEPИДИАН

Bunyck Nº7, 2021-2022 y4.200

Выпуск подготовили: Захарова Е.М., Лебедев Д.А., Трофимова Т.А.

http://www.slit.uspb.ru/





Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области.

Команда 47-го региона — общественное движение неравнодушны жителей Ленинградской области, созданное для оказания помощи все нуждающимся: ветеранам, пожилым людям, инвалидам, детяк животным, а также для создания благоприятной среды в регионе.

Любой желающий может стать частью команды 47, а рассказать своих добрых делах, о добром деле, которое кто-то сделал для Вас, добрых поступках, свидетелем которых Вы стали, можно на страниц сообщества Команда47 ВКонтакте, либо на своей странице в



социальных сетях с хештегом

## ЧТО ДАЕТ УЧАСТИЕ В КОМАНДЕ 47?

- ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ
- ✓ БЛАГОДАРНОСТЬ СОСЕДЕЙ
- ПРИЧАСТНОСТЬ К РАЗВИТИЮ ЛУЧШЕГО СУБЪЕКТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
- ВОЗМОЖНОСТЬ УЧАСТИЯ В МЕРОПРИЯТИЯХ С ГУБЕРНАТОРОМ, ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ И РУКОВОДСТВОМ РАЙОНОВ
- СОЗДАНИЕ СООБЩЕСТВА АКТИВНЫХ ЖИТЕЛЕЙ
- ВОЗМОЖНОСТЬ РЕАЛИЗАЦИИ СВОИХ ПРОЕКТОВ И ИНИЦИАТИВ





... ВСЕ МЫ — ЖИТЕЛИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ, КОТОРЫЕ ЛЮБЯТ РЕГИОН И ХОТЯТ СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ ЛУЧШЕ



## КОМАНДА 47 -



НЕБЮДЖЕТНОЕ, НЕКОММЕРЧЕСКОЕ, НЕПАРТИЙНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ



# VI Региональный чемпионат «Молодые профессионалы»



24 февраля 2022 стартовал VI Региональный чемпионат «Молодые профессионалы»

Заместитель председателя Правительства Ленинградской области по социальным вопросам Н.П. Емельянов и председатель комитета общего и профессионального образования Ленинградской области В.И. Реброва выступили с приветственным словом и пожелали участникам чемпионата успехов в дни соревнований. «Я хочу поблагодарить руководителей образовательных организаций за инициативу, поддержку и вклад в развитие движения Ворлдскиллс в Ленинградской области и искренне пожелать победы. Вы все большие молодцы! Ваш результат уникален! Для тех, кто работает в движении Ворлдскиллс, кто поддерживает его, чемпионаты являются не просто соревнованиями. Они отвечают на те вызовы, которые стоят перед рынком труда и системой профессионального образования в стране», - сказала В.И. Реброва. Соревнования в 2022 году пройдут по 60 компетенциям, из них 45 компетенций для возрастной категории 16-22 года (студенты), 13 компетенций для участия юниоров (школьники, учащиеся дополнительного образования), 2 компетенции конкурсантов старше 50 лет в категории «Навыки мудрых». Застройщиками площадок стали 18 образовательных организаций Ленинградской области. По результатам чемпионата будет сформирована сборная Ленинградской области, участники которой выйдут на Отборочные соревнования на право участия в Финале X Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), который пройдёт в 2022 году в г. Саранск, Республика Мордовия.

#### Команду техникума представляют:

- компетенция «Бухгалтерский учёт» Егорова Варвара (19-БУ-88, наставник, преподаватель Гончарова Юлия Юрьевна);
- компетенция «Охрана труда» Максимов Данила (19-ЭП-82, наставник, преподаватель Помадина Марина Алексеевна);
- компетенция «Промышленная механика и монтаж» Подольский Дмитрий, Блажеев Антон, Макаров Артём (наставник, мастер производственного обучения Лисименко Герман Алексеевич, экспертыкомпатриоты, преподаватели Суздаль Дмитрий Константинович, Тетерюков Александр Сергеевич);
- компетенция «Малярные и декоративные работы» Жмудь Валерия (наставник, мастер производственного обучения Сурова Анна Николаевна);
- компетенция «Сварочные технологии» Чопко Денис (наставник, мастер производственного обучения Куткович Дмитрий Владимирович);
- компетенция «Сухое строительство и штукатурные работы» Башуров Даниил (эксперт-компатриот, старший мастер Трофимов Владимир Сергеевич);
- компетенция «Технология моды» Ким Кристина (наставник, мастер производственного обучения Немцева Елена Сергеевна).



истории

страницы

### исторический КАЛЕНДАРЬ



#### Март

В этот день в 1799 году русская эскадра под командованием Фёдора Фёдоровича Ушакова взяла штурмом крепость Корфу.



#### Март

В 1878 году Россия и Турция заключили Сан-Стефанский Мирный договор, согласно которому Болгария получила независимость



#### Март

В этот день в 1809 году русские войска завершили героический переход по льду Ботнического залива в ходе войны со Швецией



#### Март

В этот день в 2014 году произошло подписание договора о принятии в состав России Республики Крым



### 18 МАРТА АЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ

18 МАРТА 2014 ГОДУ КРЫМ ОФИЦИАЛЬНО ВОШЁЛ В СОСТАВ РОССИЙСКОЙ ФЕЛЕРАЦИИ. ПРИСОЕДИНЕНИЕ, А ВЕРНЕЕ - ВОЗВРАЩЕНИЕ, ЭТИХ ТЕРРИТОРИЙ В СОСТАВ РОССИИ БЫЛО ЗАФИКСИРОВАНО МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫМ ДОГОВОРОМ, ПОДПИСАННЫМ КАК РАЗ В ЭТОТ ДЕНЬ В ГЕОРГИЕВСКОМ ЗАЛЕ БОЛЬШОГО КРЕМЛЕВСКОГО ДВОРЦА В МОСКВЕ ГЛАВАМИ РОССИИ И РЕСПУБЛИКИ КРЫМ. ПРИЧЕМ, СОГЛАСНО ДАННОМУ ДОКУМЕНТУ РЕСПУБЛИКА КРЫМ И ГОРОД СЕВАСТОПОЛЬ БЫЛИ НЕ ПРОСТО ПРИНЯТЫ В СОСТАВ РФ, НО И СТАЛИ ЕЕ НОВЫМИ СУБЪЕКТАМИ.



# Что дает участие в WORLDSKILLS?

Особенности Ворлдскиллс в России. В нашей стране организация называется «Молодые профессионалы Worldskills Russia» и её главная цель — популяризация рабочих профессий и повышение качества обучения по этим направлениям. В мероприятиях программы активно участвуют студенты, которые учатся по среднего профессионального образования. Чемпионат программам дает возможность расти развиваться не только в пределах техникума, но и в пределах региона, а в дальнейшем и России. Подготовка будущих специалистов к эффективной трудовой деятельности – это одна из основных задач конкурса, которая помогает будущим специалистам развить способность к быстрой на рабочем месте, овладеть общими adanmayuu и профессиональными компетенциями, а также выработать устойчивую мотивацию к успешной профессиональной деятельности. Те студенты, которые нацелены на участие в таких конкурсах, заранее мотивированы, чтоб в дальнейшем развиваться в данном направлении. Конкурсы профессионального мастерства – это один из эффективных способов повышения мотивации к обучению, активизации познавательной деятельности. Особенностью, которая отличает конкурс профессионального мастерства «сегодня» от конкурса «вчера», является включение в процесс проведения и оценивания конкурсных заданий представителей работодателей. Профессионально-направленные конкурсы – эффективное средство в решении общепедагогических профессиональных задач u u мощный профессионального роста студентов, который является итогом творческих усилий всего педагогического коллектива. Участие в конкурсах позволяет заявить молодым талантам о себе, сориентировать молодежь на воспитание любви к будущей профессии, помогает объективно оценить свои силы и возможности, нацелить на дальнейшее самосовершенствование, создавая условия для профессионального, творческого и личностного развития. Конкурсы учат высокому профессиональному мастерству, воспитывают гордость за свою профессию, приобщают к секретам мастерства, сокращают путь ученика к высокой профессиональной деятельности. работодатели возможность **увидеть** конкурса имеют сформированности профессиональных компетенций будущих выпускников, внести свои предложения и сделать выводы о качестве подготовки студентов.



### Месячник безопасности дорожного движения



11 февраля 2022 года в рамках проведения Месячника безопасности дорожного движения инспектор по пропаганде БДД Сланцевского района В.Ю. Степанова провела воспитательное мероприятие — открытый урок со студентами Сланцевского индустриального техникума, которые получают профессию тракториста.

Основная цель беседы со студентами - это формирование правовой грамотности и предотвращение совершения дорожно-транспортных происшествий.

Автоинспектор уделила внимание уголовной и административной ответственности за нарушения в области дорожной дисциплины, рассказала о видах и мерах ответственности за совершение грубых нарушений ПДД, перечислила основные причины и условия совершения ДТП, разъяснила типичные ошибки водителей.

Сотрудник Госавтоинспекции напомнила о необходимости выбирать оптимальный скоростной режим, соответствующий дорожным условиям и погодным изменениям, о важности использования ремней безопасности и выбора безопасной дистанции между транспортными средствами, опасности выполнения рискованных и необдуманных маневров на дороге.

В конце встречи вниманию будущих водителей был представлен тематический фильм, в котором наглядно продемонстрированы типичные нарушения ПДД, приводящие к трагическим последствиям ДТП, в том числе по причине выезда на встречную полосу.

16 февраля 2022 года в рамках проведения Месячника безопасности дорожного движения прошла встреча с инспектором по пропаганде БДД Сланцевского района В.Ю. Степановой и студентами учебных групп 18-ТМ-33 (Куратор Шатровская С.В.) и 19-ЭП-82 (Куратор Лебедев Д.А.)





# Отовсюду обо всем

09.02.2022, студенты учебной группы 19-ЭП-82, обучающиеся на 3 курсе по специальности 13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования отраслям, оказали посильную помощь в уборке снега и наледи на территории нашего Сланцевского индустриального техникума.



Также в уборке территории от снега приняли участие куратор группы Лебедев Д.А. и преподаватель физкультуры Тетерюков А.С.

Всем большое спасибо!

08.02.2022, в день российской науки заместитель председателя правительства Ленинградской области по социальным вопросам Николай Емельянов встретился с молодыми педагогами СПО региона.

Встреча прошла в Гатчинском педагогическом колледже имени Ушинского. В ней также приняли участие председатель регионального комитета по молодежной политике Марина Григорьева и председатель Ассоциации молодых педагогов Ленинградской области Денис Рочев.

«Ленинградская область гордится своими учителями. Талантливые, активные, неравнодушные — своим примером они мотивируют ребят не только хорошо учиться, но и со школьной скамьи заниматься исследованиями. Закладывают фундамент будущего российской науки и образования», — рассказал Николай Емельянов.

«Педагог сегодня это не только человек, который постоянно кого-то учит, но и учится сам. Мы постоянно стараемся повышать квалификацию, обмениваться опытом, внедрять новые практики, чтобы сделать процесс

обучение не только эффективным, но и интересным для детей», — рассказал о работе ленинградских учителей Денис Рочев. Участники встречи обсудили новые положения устава Ассоциации молодых педагогов Ленинградской области, которые создадут для учителей новые возможности, в том числе в грантовой сфере. Наш Техникум на встрече

представлял преподаватель специальных дисциплин Лебедев Д. А.

# Поздравляем!









# Репортаж с места событий



Pезультаты VI Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Ленинградской области – 2022

Завершил свою работу VI Открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Ленинградской области – 2022.

Завершение Регионального чемпионата — это старт следующих соревнований: Отборочных и Финала Национального чемпионата.

По результатам Регионального чемпионата сформирована сборная Ленинградской области, участники которой выйдут на Отборочные соревнования на право участия в Финале X Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (Ворлдскиллс Россия) в г. Саранске Республика Мордовия в мае 2022 года.

Поздравляем победителей, призеров и всех участников VI Открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Ленинградской области – 2022:

Промышленная механика и монтаж

1-е место: Подольский Дмитрий Сергеевич

Сварочные технологии

3-е место: Чопко Денис Дмитриевич

Сухое строительство и штукатурные работы

2-е место: Сердюков Александр Александрович

Бухгалтерский учёт

1-е место: Егорова Варвара Андреевна

Технологии моды

2-е место: Ким Кристина Алексеевна





### Вести из общежития ГБПОУ ЛО «СИТ»

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИВЫБОР МОЛОДЫХ!

01.02.22, в рамках спортивных мероприятий, среди проживающих в общежитии, прошли соревнования по настольному теннису.

Настольный теннис — один из самых популярных видов спорта во всём мире. Настольный теннис отличный способ с пользой провести время с друзьями.

После продолжительных партий игры среди участников, победителем стал Боскин Юрий группа 20-СВ-04

21.02.22 в общежитии техникума прошли состязания по армрестлингу в номинации «Самый сильный». Самыми сильными и выносливыми проявили себя Сердюков Александр и Осипов Александр (оба из группы 21-ОД-03)

22.02.22 в общежитии техникума прошли соревнования посвященные дню защитника Отечества «А ну-ка, парни!». Юноши состязались в отжимании, прыжки в длину с места, подъем туловища из положения лёжа. Места распределились следующим образом: 1 место — Оя Даниил 20-ТМ-36; 2 место — Голышев Димитрий20-ЭП-83; 3 место - Антонов Дмитрий — 20-ТМ-36.

Поздравляем победителей! Все участники молодцы!



«Мы исполнили свой долг», так называлось мероприятие, которое прошло 16 февраля в читальном зале библиотеки Сланцевского индустриального техникума. И приурочено оно было к одной из значимых дат в нашей истории — 15 февраля День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Как мало лет он прожил, - только 19! Но миг победы больше, чем года. Как трудно умереть, чтобы остаться, Остаться в наших душах навсегда.

Эти слова мы посвятили нашему выпускнику техникума Сёмину Илье, который погиб 14 декабря 1995 года при выполнении служебно-боевой задачи в г. Гудермес Чеченской Республики, верный военной присяге, проявив геройство и мужество.

Обучающиеся группы 2 курса ЭП-83 посмотрели видеофильм «Сержант Сёмин», снятый нашим выпускником 2010 года Васильевым В.А., который руководит любительским объединением «Клуб «Прицел». Фильм снят в 2019 году на основе документальных материалов, фотографий, любительских видео, интервью с мамой Ильи и т.п. материалов.

Пусть короткая жизнь и подвиг Ильи Сёмина станут для всех нас нравственным уроком, уроком долга и чести.

#### Мы помним тебя, Илья!



Мероприятие подготовила и провела заведующая библиотекой ГБПОУ ЛО «СИТ» Е.М.Захарова.